



Это сообщение размещено в интернете на [اللغة العربية](#), [English](#), [Русский](#), [Soomaali](#), [Español](#), [简体中文](#) и [Tiéng Việt](#).

19 февраля, 2025 г.

Кому: Членам сообщества I/DD, партнерам по племенам и сотрудникам ODDS

От кого: Dana Hittle, Временный директор, Бюро по оказанию услуг людям с нарушениями развития (ODDS):

Тема: Начинается проект по реконструированию SACU

В конце прошлого года, [мы поделились нашим планом](#) более внимательного изучения миссии и структуры Отдела стабилизации и кризисного реагирования (SACU). Этот обзор очень важен. Он поможет нам убедиться, что люди получают необходимые услуги для жизни, которой они хотят.

Программа SACU изначально планировалась быть краткосрочной, чтобы помогать людям с интеллектуальными нарушениями в развитие (I/DD) в период кризиса. После выхода из кризиса SACU должна была помогать им вернуться в свои родные сообщества. Однако со временем многие люди стали пользоваться программой SACU на протяжении долгого срока. Более длительное пребывание в программе привело к увеличению затрат. Людям требуется больше поддержки, чтобы безопасно и успешно вернуться домой.

В рекомендуемом бюджете губернатора Котека на 2025-27 годы Департаменту социального обеспечения штата Орегон (ODHS) предложено разработать новый план для SACU. Новый план будет сосредоточен на краткосрочном уходе, чтобы помочь людям вернуться в свои сообщества. Он также будет направлен на поиск путей стабилизации расходов.

Проект по изменению SACU начинается уже сейчас. ODHS нанял [Группу социальных услуг \(HSG\)](#) для работы с сообществом I/DD. Вместе мы проведём оценку программы и предложим новый план. Губернатор хочет, чтобы план:

- Переформатировал SACU в краткосрочную программу для стабилизации.
- Определил, сколько домов необходимо SACU для этого нового подхода.
- Улучшил программу, предлагая более качественные и персонализированные услуги для помощи людям в кризисной ситуации.
- Гарантировал, что услуги способствуют возвращению людей в их сообщества, когда они будут к этому готовы.

HSG проведёт беседы с жителями SACU, сотрудниками, семьями, защитниками интересов, профсоюзами, законодателями и партнёрами сообщества, чтобы учесть их опыт. Они также соберут отзывы от бывших жителей SACU, которые сейчас живут в своих сообществах. Эти интервью и пресс-группы пройдут в марте.

Если вы хотите принять участие в пресс-группе или интервью, пожалуйста, свяжитесь с ODDS. Вы можете позвонить по телефону 503-945-5811 или отправить электронное письмо на dd.directoroffice@odhsoha.oregon.gov. Мы принимаем звонки от всех ретрансляционных служб.

Мы отправим предлагаемый план губернатору и законодательному органу Орегона в середине апреля. Они рассмотрят план и примут решение о необходимых изменениях в SACU. Самые ранние изменения могут быть внедрены в июле 2026 года. У нас будет больше года на совместную работу, чтобы подготовиться к любым изменениям. Узнайте больше в нашем отделе [Часто задаваемых вопросов](#).

Мы надеемся, что вы станете частью этого важного проекта. ODDS стремится обеспечить здоровье, безопасность, счастье и поддержку жителей SACU, поскольку мы вместе работаем над созданием лучшего будущего.

С уважением,



Dana Hittle
Временный директор

Бюро по оказанию услуг людям с ограниченными возможностями
развития

Подпишитесь на обновления от ODDS.

Предыдущие сообщения директора ODDS доступны на сайте
<https://www.oregon.gov/odhs/agency/Pages/odds.aspx#dm>.

Следите за нами на Facebook @oregonDHS.IDD.

Вы можете бесплатно получить этот документ на других языках, крупным шрифтом, шрифтом Брайля или в другом удобном для вас формате. Свяжитесь с Oregon ODDS dd.directorsoffice@odhsoha.oregon.gov или по телефону 503-945-5811. Мы принимаем звонки от всех видов ретрансляционных служб для глухих, слабослышащих, слепоглухих, слепых или слабовидящих людей.